

民建榆次区委连续17年捐资助教

榆次两所小学分别获赠3万元教学设备

本报讯（记者 路丽华）一份真情、一份爱心，涓涓细流能汇成江河滋润着少年儿童的心田。5月31日，民建榆次区委协同会员企业海纳实业控股集团有限公司，向榆次区安宁小学和实验小学开展捐资助学活动，海纳实业控股集团有限公司分别向两所小学捐赠了价值3万元的教学设施设备和办公学习用品。这是民建榆次区委连续17年捐资助教的又一善举。

在榆次区安宁小学的捐赠现场，少先队员代表为民建榆次区委领导及海纳实业控股集团有限公司负责人佩戴红领巾，双方互敬队礼，现场响起热烈的掌声。安宁小学负责人

表示，今年是安宁小学建校40周年，因此这场捐赠显得特别有纪念意义。在学校的发展过程中，不仅有政府对教育的大力支持，还有社会捐资助学的爱心善举。这次捐赠显示了民建榆次区委和海纳实业控股集团有限公司对教育有着深厚的情怀，对孩子们有着无限的关爱。这次捐赠的教学设施设备，将用于舞蹈专用教室和大型会议电教设备的提质，正是学校急需改善和必备的，将极大地促进教育教学电教环境的升级。无论何时，安宁小学在发展过程中，都会牢记来自社会各界的厚望，办高质量教育，回馈社会、回馈关心和支持学校发展的爱心人士。

在榆次区实验小学，接受捐赠后，学生代表感动地说：“这不仅是一次捐赠活动，更是一次思想觉悟提升社会课。从民建榆次区委和海纳实业控股集团有限公司的捐赠义举中，作为一名小学生，我学到了如何奉献，如何将自己的爱心播撒下去。爱心助教的高尚行为已在我们心中生根发芽，我们会以爱心人士为榜样，努力奋发向上，树立远大的理想，做对社会有用的人。”

民建榆次区委作为以经济界人士为主的民主党派，已连续17年充分发挥民主党派特色优势，带动会员企业家坚持开展捐资助学、捐资助教活动。2008年秋，由民建榆次区委积极

联系爱心人士捐赠40万元援建榆次区北田镇田乔小学、修文镇述巴小学，自此，榆次“民建人”与捐资助教结下不解之缘。之后，民建榆次区委联合会员企业连续10多年捐资助教，今年对安宁小学和实验小学的捐助，是他们托举教育事业的第17年。民建榆次区委主委张丽平表示：“关注教育、关心下一代是我们参政党履行职责的重要内容。未来，民建榆次区委将一如既往地关心关注城乡小学的发展，不断加强自身建设，提高会员参与社会服务的热情，稳固社会服务工作开展的基础力量，更好开展社会服务工作，为城乡教育发展作贡献。”

华瑞大厦楼宇非公企业党支部党建活动献爱心

晋华街道18名困境儿童收到节日礼物

本报讯（记者 路丽华）关爱儿童成长，弘扬慈善精神。5月28日，晋华街道菜园社区下辖的非公楼宇党支部——华瑞大厦楼宇党支部携喜宝时光儿童购物中心开展公益捐赠活动，为晋华街道9个社区的18名困境儿童捐赠了衣物、书包、儿童乐园体验卡，让孩子们充分感受到了社会的关爱。

捐赠活动在喜宝时光儿童购物中心一楼举行，“温暖童行·圆梦六一”公益捐赠大字散发着温暖和希望。当晋华街道办事处副主任、晋华街道党群服务中心主任、喜宝时光儿童购物中心捐赠代表、晋中博爱应急救援服务队队长把“六一”捐赠礼包送到18名困境儿童手中时，现场响起热烈掌声，受赠孩子们的喜悦之情溢于言表，大家纷纷表示：“我们会好好学习，积极进取，争做中华好少年，努力成长为对国家、对社会有用的栋梁之材，用爱心回报爱心，并传递得更远更广。”

这场针对困境儿童的节日捐赠活动，是华瑞大厦楼宇党支部楼宇党建的生动实践。该党支部在引领楼宇内的企业推动自身发展的同时，关注社会现实，积极承担社会责任，传播社会正能量。晋华街道办事处副主任陈生刚表示，爱心捐赠是弘扬中华民族传统美德的善举，是企业为社会公益事业作出的良好表率。喜宝时光儿童购物中心捐赠代表郝常明说，企业将会坚持承担社会责任，不断打造慈善公益事业，持续关注儿童健康成长。对于此次爱心捐赠，菜园社区党委书记、华瑞大厦楼宇党支部书记常变红认为，此次活动旨在为困境儿童送去温暖和希望，也让更多的人关注、理解和参与到社会公益事业中，唤起全社会共同关注困境儿童健康成长，共同营造关爱互助、健康向上的和谐氛围，用实际行动温暖儿童稚嫩的心灵。

榆次区喜阳阳幼儿园开展庆“六一”文艺汇演活动

本报讯（记者 武玲芳）5月31日上午，榆次区喜阳阳幼儿园全体师生和家长欢聚在晋中市青少年活动中心，举行“梦幻童话、多彩童年”“六一”文艺汇演，共同庆祝美好节日。

文艺汇演在开场舞《小城夏天》中拉开帷幕，随后，一个个精彩纷呈的节目陆续登场。《小宝缸》《小蝌蚪找妈妈》《三只小猪》《蚂蚁和西瓜》《咕咚来了》《愚公移山》《地球爷爷

生病了》等情景剧成功将孩子们带入了剧情之中；亲子舞《暖暖》《你是太阳，我是星星》，舞蹈《最好的舞台》《春晓》，打击乐《森林狂想曲》等23个节目陆续登场。小演员们身着节日盛装，全面展示了喜阳阳幼儿园素质教育成果，赢得现场观众的阵阵掌声。

两个多小时的文艺汇演高潮迭起，孩子们的个性完美释放。“真好玩，感谢幼儿园带孩子们度过一个

快乐的‘六一’。”活动结束后，家长段女士说。

欢快的音乐、精彩的演出，让家长们的掌声不断、笑声不断，纷纷举起手机拍下精彩的瞬间，给孩子们留下美好的回忆。“此次活动，孩子们争相登台，展风姿、献才艺，培养了孩子们的自尊心，增强了孩子们的社交能力，希望他们在灿烂的阳光茁壮成长。”该园园长任小娟表示。

2023年晋中市“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动启动



启动仪式现场
记者 张浩亮 摄

本报讯（记者 张凯鹏）为广泛推动儿童青少年积极参与健身活动，提高健康水平，6月1日，由市体育局、市教育局主办，榆次区教育局、榆次区体育运动中心承办的2023年晋中市“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动在榆次区实验小学启动。

“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动是国家体育总局联合教育部、国家卫健委、全国总工会、共青团中央、全国妇联为深入贯彻落

实习近平总书记“让孩子们跑起来”重要指示精神，全面推进体教融合，广泛推动儿童青少年积极参与健身活动，提高健康水平而推出的一项全国性活动。

市体育局相关负责人介绍，此次活动坚持“健康第一”的教育理念，把儿童青少年享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志作为活动的出发点和落脚点，通过设立“六一”活动周、“冬季体育活动周”，推动“月月有计划”、打造“处处有亮点”

来实现活动常态化开展，广泛引导儿童青少年参与体育锻炼，提高健康水平。同时，此次主题健身活动也是开展学校体育工作的有效途径，充分发挥体育在儿童青少年健康成长、快乐生活等方面的作用，构建学校、社区、俱乐部、体校、各类体育场馆联动的活动体系。此外，该负责人也希望通过此次活动，鼓励儿童青少年积极参与体育锻炼，让运动成为习惯，实现“让孩子们跑起来”“让孩子们动起来”“让身体素质好起来”的目的。

启动仪式上，爱心企业卡尔美体育山西运营中心还为榆次区实验小学的学生们捐赠了篮球、足球等体育器材，让孩子们能够加强体育锻炼，增强身体素质，从运动中获得健康，在阳光下体验快乐。

“感谢市体育局、市教育局以及爱心企业对我们学校的大力支持，我们会督促孩子们好好学习，多多锻炼，让他们能够更加爱体育、爱运动。”榆次区实验小学相关负责人说。